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ZELENÁ STUHA 
 

V úterý 23. 9. 2014 jsme se zúčastnili spolu se starostou obce v prostorách Senátu 

ČR coby vítěz zelené stuhy MSK, vyhlášení soutěže o titul „nejzelenější obec ČR“.  

O tuto poctu se ucházelo 13 vítězů krajských kol. Samotné představování obcí 

probíhalo podle abecedy s tím, že obec, která se umístila v  trojici nejlepších, nebyla 

jmenována. Tak jsme se dostali až k obcím začínajícím na „S“ a v té době už bylo 

mimo 9 obcí. Napětí vrcholí, desátá obec je představena a my už víme, že stupně 

vítězů jsou naše. Třetí místo je vyhlášeno a my stále čekáme na verdikt komise, kdo 

bude vítězem. Druhé místo v celostátní soutěži „ZELENÁ STUHA ČR“ získává 

obec Slavkov, (za příkladnou aktivitu obce v oblasti zeleně a životního prostředí). 

Jdeme si pro ocenění – těžký skleněný obelisk, diplom a poukaz na dotaci ve výši 

400 000,- Kč. Přijímáme gratulace, následuje potlesk a my odcházíme se smíšenými 

pocity, mísí se radost z ocenění se smutkem, že jsme zůstali takový kousek od 

vrcholu. Lepší byla pouze obec Modrá ležící nedaleko poutního Velehradu. 

Sportovně musíme uznat, že byli lepší.  

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se přičinili o tento výrazný úspěch – 

starostovi, radním, zastupitelům, členům spolků a v neposlední řadě i Vám všem 

spoluobčanům, kterým není lhostejné, v jakém prostředí žijeme. 
 

NEJLEPŠÍ STAROSTA 2010-2014  
 

V úterý 16. 9. 2014 proběhlo na Pražském 

hradě vyhlášení vítězů I. Ročníku soutěže 

Svazu měst a obcí o nejlepšího starostu, pod 

záštitou prezidenta republiky Miloše Zemana. 

Jeho projev byl krátký, starosty v něm nazval 

solí země a politiky. Starostům připomněl, že 

v prvních volbách může zvítězit kdokoli, ale 

kdo obhájí svůj post podruhé, nejde o 

náhodku. Kdo však zastává svůj úřad 38 let, 

zaslouží obdiv a uznání. V tuto chvíli bylo 

jasné, o kom se mluví. Za několik minut 

prezident předával osobně skleněnou plaketu 

našemu panu starostovi Vladimíru 

Chovancovi, který se stal nejlepším starostou 

pro moravskoslezský kraj. Na otázku co 

říkáte, že jste nejlepší pan starosta odpověděl: 

„Ocenění z rukou prezidenta si velice cením 

a vnímám jej, jako odměnu za téměř 4 desetiletí práce své i mých kolegů z obce, a 

také jako poděkování mé rodině“.  

jubilejní 100.  vydání 

1990 - 2014 
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Komunální politik KDU-ČSL 
 

Ve čtvrtek 25. září navštívil OÚ Slavkov předseda KDU-ČSL a vicepremiér vlády MVDr. Pavel Bělobrádek, aby 

poděkoval místostarostovi naší obce Ing. Ladislavu Kubínovi za aktivní účast a poblahopřál mu za úspěch v projektu 

„Komunální politik KDU-ČSL“. Svým projektem „Kalendář pro obec Slavkov 2014“ byl vyhodnocen mezi pěti 

výjimečnými, které slouží jako inspirace pro stávající i budoucí zastupitele obcí. Ocenil jeho dlouholetou svědomitou a 

horlivou práci pro obec a její občany a popřál mu mnoho úspěchů v další činnosti. 
 

790 let obce Slavkov 
 

Takřka rok, před samotnými oslavami jsme museli vybrat datum, kdy se budou konat. 

Potom připravit program tak, aby většina návštěvníků byla spokojena, což není tak 

jednoduché, jak by si mohl kdekdo myslet. To vše lze ovlivnit, ale jak se blížil den oslav, 

stále více jsme se dívali s napětím na předpověď počasí, která nevěstila nic dobrého. 

Letošní rok byl opravdu deštivý, ale my potřebovali, aby bylo aspoň polojasno. Nastal den 

„D“ pátek 19. září, kdy jsme začali připravovat areál u školy,(stavěli jsme stany, lavičky, 

stoly, elektrikáři tahali kable tak, aby zajistili osvětlení celého areálu, spolky připravovaly 

místa pro prodej, ženy chystaly místo pro perníkový Slavkov, podium bylo rovněž postaveno).  Vše šlo celkem hladce, 

neboť pracovitých rukou se našlo k našemu překvapení hodně, a tak práce, které měly probíhat také v sobotu, byly 

odvolány. V sobotu před polednem začaly spolky navážet své pochutiny a občerstvení k prodeji, přijeli zvukaři, 

postavili aparát pro vystupující, vše bylo připraveno k zahájení oslav. Jediné co nás trápilo, byl pohled na oblohu, kde 

hlavně od severu se kupily různě zbarvené plující mraky. Začátek v 16,00 slavkovského času se blížil, slunce se začalo 

osmělovat, návštěvníci pomalu přicházeli, kapela ladila nástroje a my stále více věřili, že tam na nebi se Bůh 

s potěšením dívá na naše konání a rozhodl, že nám sešle dobré počasí tak, aby vše mohlo proběhnout, jak jsme si přáli. 

Začínáme. Jsou představeni hosté (pan poslanec M. Opálka, starosta Slavkova u Brna - I. Charvát, a zastupitel Otic - P. 

Šula. Mé úvodní slovo z historie obce poslouchá asi 900 lidí, poté spolu s místostarostkou zveme starostu Vladimíra 

Chovance na podium, kde mu blahopřejeme k zisku titulu starosta MSK. Střídají nás moderátoři, kteří zvou na trávník 

skupinu mladších Monteráčků, kteří potěšili svým vystoupením z Vesmíru a poté starší děvčata zatančily svou kreaci na 

píseň Zoombie. Společně se rozloučili skladbou coby uklízečky za velkého potlesku diváků. A pod podium přišlo duo 

nemotorných klaunů, kteří rozesmáli nejen malé diváky, ale i jejich rodiče, jenž se shlukli kolem nich. Zatím na jiném 

místě využívají děti možnosti si 

namalovat nějakou kreaci na tvář 

popřípadě na ruku. Další se mohli 

vyřádit na trampolíně nebo na 

skákacím hradě. Po klaunech se 

objevili závodníci na elektrokolech, 

kteří ve Slavkově ukončili svůj 

čtyřdenní závod ze Žamberka.  Bylo 

možno se projet na tomto kole a 

někteří si dokonce za pomocí svých 

nohou mohli umixovat banánový 

kokteil. Je 17,10 a na podium přichází 

kapela Team Revival, která skvěle 

zahrála největší hity legendy 

slovenské skupiny Team. (např. 

Reklama na ticho, Mám na tebe chut 

aj.) Diváci zpívají společně s kapelou 

a začínají tančit na parketu pod podiem. Vystoupení končí a na podium přichází Duo Rascals, vícenásobní mistři ČR, 

při jejich iluzionistickém vystoupení. Některým divákům se až tajil dech. Kouzelníky střídá kapela ABBA revival, kdy 

si hlavně střední a starší generace zavzpomínala na 80 léta minulého století na píšně Super truper, Money.money,money 

a další hity. Skvělé vystoupení, kapela zaujala většinu přítomných, sešeřilo se a už přichází rocková kapela Dodo 

Doležal Band, které uchvátila většinu mladých, kteří se mačkali na parketu. Je 21,00 hodin, na hřišti u školy je více než 

1300 lodí, kteří čekají na odpálení ohňostroje, který byl famózní a děti, které zůstaly, mohly odejít do svých domovů. Za 

připomenutí stojí, že spolky, které přichystaly občerstvení na oslavy zjištují, že jim dochází jídlo i pití, které mělo 

vystačit na oba dny. Prostě přišlo mnoho lidí a to bylo dobře. Rockový nářez, pak pokračoval až do půlnoci, následovalo 

několik přídavků, kapela balí své instrumenty a znavení návštěvníci opouštějí parket a pomalu končí první den oslav 

obce. Je něco po druhé ranní a v areálu školy zůstává jen služba, která hlídala areál až do odpoledne, kdy pokračoval 

program. V neděli dopoledne se scházejí zastupitelé, hasiči a hosté u fary 
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(mezi hosty jsou i sestry III. řádu sv. Františka, které v naší obci žily celých 90 let) odkud jde průvod s vlajkou obce a 

hasičů do kostela sv. Anny, kde je sloužena mše sv. za živé zemřelé občany Slavkova, generálním vikářem Ostravsko-

opavské diecéze mons. Martinem Davidem, který ve svém kázání připomenul nešvar naší doby, odcizení mezi sousedy, 

které odděluje vysoký plot.  Odpoledne začal program ve 14,00 hodin, kdy pronesl projev starosta, přivítal hosty, nám. 

hejtmana p. D. Havlíka, nám. primátora p. D. Halátka, starostu Slavkova u Brna p. I. Charváta, gen.vikáře M. Davida , 

našeho pana faráře M. Kierase,  starostu D. Životic –J. Vaňka,na pódium pozval ještě p. K. Kosteru  a ředitele ZŠ –  

F. Hodného. Po projevech hostů starosta seznámil s udělením čestného občanství naší obce p. Karlu Kosterovi (více na 

st.) a Komenského medaili za zásluhy o slavkovské školství předal řediteli ZŠ u příležitosti jeho životního jubilea. 

Později se dostavil poslanec parlamentu p. H. Pavera. Program pokračoval vystoupením rodičů a dětí z naši MŠ. Děti si 

užívaly pěkného počasí i potlesku přítomných diváků. Děti vystřídala kapela Funny band z Olomouce, která hrála 

k poslechu i tanci celé odpoledne. Pod podiem vystoupily také mažoretky Charlie z Hradce, které se vrátily z MS v 

Praze opět ověnčené medailemi. Jejich vystoupení bylo velice působivé a sklidilo velký aplaus. Během celého 

odpoledne se starala o dobrou pohodu skupina Agripa - jejíž členové nás navrátili do dávných časů, kdy skupiny 

kejklířů a komediantů putovala od hradu ke hradu. Velkého úspěchu měl starodávný dřevěný kolotoč, z něhož děti 

nechtěly ani slézt. Dalšími atrakcemi byl provazový žebřík, střelba z kuše, žonglérká dílna a stánkaři, kteří ukazovali 

kouzlo starých řemesel, jako pekař, kovář, celetník . Nyní bych chtěl poděkovat Všem, kteří vyslyšeli naši výzvu a na 

toto nedělní odpoledne přišli oblečeni do dobových nebo historických kostýmů, zvláště bych vyzvedl prodejce z řad 

spolků, kteří byli oděni v dobových šatech všichni a škoda, že jsme nevyhlásili soutěž o nejlepší kostým. Mě se velmi 

líbili děti královny Kunhuty, dále rytíři, kteří bojovali v družině Slavkovských pánu, majících na hrudi obecní znak. 

Program nepozorovaně ubíhal, všichni jsme se bavili a až závěrečný přídavek kapely nás upozornil, že letošní 

slavkovské dny 2014, skončily. S Kamilem Světlíkem, který měl na starosti technické zabezpečení celé akce, jsme 

zůstali až do úplného závěru, kdy všichni odešli, kapela balila zesilovače a nástroje. Velmi zajímavé bylo, když zacvakli 

poslední sponu na přívěsném vozíku, začaly zkrápět opuštěný areál kapky deště, bylo přesně 21,14 hodin.             
  

100. vydání Slavkovského zpravodaje 
 

Letošní rok je pro naši obec velmi významný z hlediska ocenění obce i jednotlivců (viz úvodní strana) současně slavíme 

790 let obce. 100. vydání zpravodaje je rovněž důvodem ke krátké reminiscenci. Historie občasníku, slavkovských 

novin nebo pokusu o vydávání zpravodaje můžeme datovat do období kolem roku 1965. Tyto byly vydávány 

nepravidelně, a někdy byla mezi vydáni prodleva, i několik let. Podoba zpravodaje, jak jej dostáváte nyní do svých 

schránek, se zrodila koncem roku 1990, kdy bylo vydáno 1. číslo a od té doby s železnou pravidelností koncem každého 

čtvrtletí distribuujeme nové číslo. Několik čísel bylo i mimořádných. Co se týče techniky tisku, zaznamenali jsme velký 

pokrok – od psaní textu na stroji na blány, ofsetový tisk, přes počítačové zpracování v černé barvě. Tisknout barevně 

jsme začali 4/2008 (první a poslední strana). Dnešní číslo je svátečnější a proto barevný tisk na čtyřech stranách. Co se 

týče počtu stran, jsme vycházeli z jedné oboustranné A3 (4 strany) až po dnešní rozsah čtyř oboustranných A3 (16 

stran). Co se týče příspěvku ve Zpravodaji publikovaných, jsme je psali spolu se starostou, dokonce i obrázky 

k článkům jsem maloval svou neumělou rukou. V době, kdy se zpravodaj začal psát na počítači, se podílejí na jeho 

přípravě i pracovnice OÚ. Dnes si zadáme heslo a můžeme vybírat z nekonečného množství obrázků. V současné době 

kromě původního dua, nám přispívají se svými články hlavně spolky v obci. Občas někdo z občanů přispěje svým 

článkem, který je většinou kritický. A proto do druhé stovky zpravodajů přeji všem, co se na jeho tvorbě budou podílet 

spoustou dobrých zpráv, nápadů a mnoho spokojených čtenářů. 

Ing. Ladislav Kubín, místostarosta 

Setkání Slavkovů.  
 

Ve dnech 29. až 31. 8. 2014 se v obci Nižný Slavkov na Slovensku uskutečnilo 7. mezinárodní setkání čtyřčlenných 

delegací zástupců Slavkovů. 

Střetnutí se zúčastnili zástupci 5 Slavkovů ze Slovenské republiky, 4 Slavkovů z České republiky a jednoho z Polska.  

Z naší obce se setkání zúčastnila čtyřčlenná delegace v čele se starostou obce. Akce se konala u příležitosti 800. výročí 

první písemné zmínky o obci Nižný Slavkov, okres Sabinov. Po příjezdu delegací a vřelém přijetí následovala návštěva 

historického místa regionu- Spišského hradu a spišské kapituly. V sobotu byla na programu nejdříve prohlídka obce, 

přivítání jednotlivých delegací v sále kulturního domu se vzpomínkou a promítnutím filmu z posledního setkání ve 

Slavkově u Brna. Odpoledne byl kulturně – společenský program v areálu amfiteátru, kde mimo vystoupení pěveckých 

souborů a soutěží se představili místní občané i jednotlivé delegace, které předvedly přehlídku s ochutnávkou tradičních 

krajových specialit a nabízely i propagační materiály svých Slavkovů. Večer pak následovala zábava s hudební 

skupinou SONIC. V neděli byl na programu slavnostní průvod členů delegací v národních krojích do kostela, kde byla 

sloužena slavnostní mše svatá.
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Celé střetnutí probíhalo ve velmi přátelské atmosféře. Bylo to i tím, že se již většina delegátů znala. Byly navázány i 

nové kontakty pro lepší výměnu zkušeností ze života jednotlivých regiónů.  Velké poděkování patřilo pořadatelům, kteří 

nám při akcích i prohlídkou vesnice umožnili poznat jejich zvyky a tradice. 

To se již blížil konec střetnutí. Po slavnostním obědě proběhlo rozloučení a odjezd domů.  

Všichni se již těšili na příští setkání Slavkovů, které proběhne v příštím roce v září u nás ve Slavkově.                      

účastník setkání Jiří Klapetek 

Obecní sdělení 

 Cena stočného vybíraná podle odebraných m3 vody je pro rok 2014 stanovena na 18 Kč za m3 vody včetně 

DPH a vychází dle skutečných nákladů na provoz kanalizace a ČOV za rok 2013. Stočné za první pololetí roku 

2014, se vybírá do konce 2014. V případě placení převodním příkazem se telefonicky či emailem obraťte na OÚ, 

kde Vám bude sdělena částka, případně variabilní symbol. 

 Sběr nebezpečného odpadu provedou Technické služby Opava v naší obci dne  

30. října. Mobilní sběrna bude přistavena na prostranství pod kostelem v době od 

15,00 hodin do 17,00 hodin. K likvidaci přijímá léky, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, 

galvanické články, olověné akumulátory.  

 Velkoobjemové kontejnery pro sběr netříděného domovního odpadu budou v obci 

rozmístěny 17. října na těchto stanovištích: ul. Kavír (místo separovaného sběru), ul. 

Družstevní (místo separ. sběru), ul. Jubilejní (u prodejny Jednota), ul. Slezská (místo separ. sběru – parkoviště), ul. 

Na Lúčky, Stará ul. (u křižovatky s Olomouckou ulicí), ul. Střední (u křižovatky s Černou cestou a u křižovatky 

s ul. Zahradní), Trní (místo separ. sběru). Do kontejneru neukládejte stavební suť, zeminu, pneumatiky, eternitový 

odpad, železný šrot, atd. 

 Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu proběhne první adventní neděli 30. 11. 2014 v parku u hasičské 

zbrojnice. Bližší informace Vám budou sděleny obecním rozhlasem a na internetových stránkách obce 

(www.slavkov-u-opavy.cz). 

 Změna doby otevření slavkovského hřbitova:   

od 15. 9. 2014 do 15. 5. 2015 otevřeno 7:00 – 18:00 hod. 

       Po dobu dušiček 31. 10. 2014 a 02. 11. 2014 bude hřbitov otevřen od 7:00 – 21.00 hod. 

 

Volby do zastupitelstva obce 

Volby do zastupitelstva obce se budou konat 10. a 11. října 2014 v zasedací místnosti za obecním 

úřadem. V pátek 10. října bude volební místnost otevřena od 14. do 22 hodin, v sobotu 11. října pak od 

8.00 do 14.00 hodin. Volební lístky obdrží každý volič nejpozději tři dny před konáním voleb. Občané, 

kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti, mohou telefonicky požádat o 

návštěvu členů okrskové volební komise k nim domů do pátku 10. října do 12.00 hodin.  
 

 

Oslavili jsme svátek seniorů 
 

Komise pro občanské záležitosti rady obce Slavkov pořádala v neděli 28. září tradiční setkání seniorů, které se 

uskutečnilo v 14:00 hodin v sále KD Slavkov. Kulturní program zajistily děti Základní školy, Seniorklub Slavkov,  

k tanci a poslechu zahrál Jakub Štybar – zpěvák, bavič a imitátor. Úspěšné akce se zúčastnilo celkem 105 slavkovských 

senirorů. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U příležitosti Týdne sociálních služeb ČR ve dnech 6. – 12. října 2014 
Vás zaměstnanci Domova pro seniory Seniorcentrum Slavkov 

Srdečně zvou na 

Den otevřených dveří 
úterý 7. října 2014 

  středa 8. října 2014  
od 9.00 do 16.00 hodin 

Uvidíte volnočasové aktivity klientů v dopoledních hodinách a 
odpoledne kulturní program, občerstvení zajištěno. 

Těšíme se na setkání s Vámi! 

http://wiki.aktualne.centrum.cz/poslanecka-snemovna-parlamentu-ceske-republiky/
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Akce realizované v obci Slavkov v letech 2011 – 2014:  

MÍSTNÍ KOMUNIKACE A CHODNÍKY                        náklady v Kč 
2011 Úprava a asfaltový koberec ulice Pod Kuželnou a Jubilejní     723.000,- 

 Rekonstrukce a asfaltový koberec část ulice Pod Areálem     390.000,- 

 Podíl na obnově asfalt.koberce na ul.Mládežnická a Slezská      148.000,- 

Nový chodník a vjezdy ulice Zámecká a u kapl.sv.Barbory        184.000,- 

 Nový chodník na Slezské ulici po rekonstr.vodovodu             87.000,- 

2012 Rekonstrukce a asfaltový koberec části ulice Záhumenní      603.000,- 

 Rekonstrukce chodníku na Olomoucké ulici (Černá cesta-Areál)                920.000,- 

 Převzetí místní komunikace a chodníku ulice Luční od p.Pouby       zdarma 

 Převzetí místní komunikace a chodníků ulice U Latarny od p.Chrudiny         zdarma 

 Oprava autobusových čekáren MHD             65.000,- 

2013 Nový chodník a vjezdy ulice Ludvíka Svobody od čp.14 k čp.30                  607.259,- 

 Obnova komunikace ulice K Srdečníku        199.700,- 

 Oprava asfalt. povrchu ulice Zahradní a vjezd k Domu služeb     130.000,- 

 Zhotovení chodníku v ulici Žitné             80.777,-  

Doplnění dopravního značení a označení nových ulic            10.000,- 

2014 Horní vrstva asfalt. koberce na ul. Pod Areálem       285.000,- 

 Oprava krytu vozovky na ulici K Srdečníku       150.000,- 

 Úprava chodníku na ul. L. Svobody od čp. 14 k čp.11                                            68.740,-    

 Rekonstrukce ulice Bocianova         389.000,- 

ODVÁDĚNÍ A ČISTĚNÍ ODPADNÍCH VOD, VODOVODY 
2012 Prodloužení vodovodu ulice Záhumenní               60.000,- 

 Výstavba vodovodního řádu na Otické ulici od Otic       333.555,- 

 Převzetí jednotné kanalizace v ulici Luční                                                        zdarma      

 Převzetí dešťové kanalizace a vsakovacího příkopu ulice U Latarny              zdarma 

2014 Prodloužení kanalizace a odvodnění v ulici Hertická             90.910,- 

ŠKOLSTVÍ 
2011 Víceúčelové hřiště s umělým povrchem v areálu ZŠ                       1.383.000,- 

Umělé osvětlení víceúčelového hřiště           157.000,- 

Výměna luxfer za plastová okna s tvrzeným sklem v tělocvičně ZŠ       189.000,- 

 Výměna 2 hlavních vstupních dveří do budovy školy         138.000,- 

2012 Výměna plynových hořáků a ohřívače teplé vody         258.000,- 

 Nové vyvložkování 2 komínů v kotelně ZŠ              67.000,- 

 Úprava umyvárny a sprchových kabin u tělocvičny školy    115.000,- 

2013 Revitalizace nové budovy ZŠ Slavkov                      7.436.106,- 

2014 Přeložka plynovodní přípojky pro ZŠ                                  114.302,-  

Pořízení nového el.kotle na vaření ve ŠJ           150.000,- 

 Nové vybavení dětského hřiště v MŠ           208.000,-    

DOMOV SENIORŮ SENIORCENTRUM SLAVKOV 
2014 Stavební úpravy zvukotěsných příček             107.000,- 

BYTOVÉ A NEBYTOVÉ HOSPODÁŘSTNÍ 
2011 Rekonstrukce vstupního schodiště Domu služeb                            42.840,-  

Vydláždění příjezdové cesty k bytovému domu           180.000,- 

2012 Nové vstupní plastové dveře do 4 bytů v bytovém domě    

 Nová elektroinstalace společných prostor v učit.bytovém domě                        119.522,-     

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ A MÍSTNÍ ROZHLAS 
2011 Prodloužení veř.osvětlení chodníku na Olomoucké ulici          268.000,- 

 Prodloužení veř.osvětlení v Trní                37.000,- 

2012 Vybudování přípojky NN k rybníku Vrbovec                                 ČEZ 

 Převzetí veřejného osvětlení v ulicích Luční a U Latarny    zdarma (483.000,-)    

2014 Výměna vedení a prodloužení VO na ulici K Srdečníku 

 Rozšíření místního rozhlasu v ulicích Na Lůčky, Žitná, U Latarny     72.128,
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KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ZNEŠKODŇOVÁNÍ ODPADŮ 

2011 Biologický rozložitelný odpad – pořízení 350 kompostérů a štěpkovače           982.980,- 

2013 Čistící a zametací vůz HAKO 1250               2.287.535,- 

 Komunální vozidlo PIAQQIO             441.045,- 

2014 Pořízení nástavby na HAKO 1250 – radlice a sypač          129.600,- 

 Pořízení 6 košů na psí exkrementy                 16.768,- 

POHŘEBNICTVÍ 
2011 Úprava hlavního vstupu do smuteční síně – bezbariérové řešení              75.000,- 

2013 Výsadba zeleně před vstupem na hřbitov              12.500,-      

VEŘEJNÁ ZELEŇ  
2011 Doplnění dětského mobiláře v parku v centru obce               66.000,- 

2012 Regenerace parku před ZŠ – výsadba stromů            112.000,- 

2013 Regenerace parku před ZŠ – dosadba záhonů        38.000,- 

2014 Regenerace parku před ZŠ – dosadba rododendrony + lavičky      92.500,- 

POŽÁRNÍ OCHRANA 
2011 Úprava nového hasičského vozidla FORD pro převoz techniky                248.760,- 

2013 Dovybavení jednotky SDH o výstroj a výzbroj k povodním               66.500,- 

2014 Nástavba a přístavba hasičské zbrojnice                7.923.168,-  

KULTURA A SPORT 
2011 Přístavba šatny a kuchyňky a stavební úpravy bezbarier.vstupu do KD                           1.997.000,- 

 Dokončení tribuny na hřišti TJ Sokol                      372.000,- 

2012 Zlepšování web. služeb a modernizace počítačové sítě v místní knihovně          23.000,- 

 Dovybavení kulturního domu novým nábytkem                 26.362,-  

2013 Vydání kalendáře obce – historie/současnost                 52.923,- 

2014 Stálá expozice obce a malíře Bociana           535.500,- 

ZÍSKANÉ DOTACE DO ROZPOČTU OBCE      celk. náklady      dotace 
2012 EU - Víceúčelové hřiště s umělým povrchem u ZŠ Slavkov       1.382.894,-       850.000,- 

            Oper. program živ. prostředí – Slavkov, biolog.rozloži.odpad          983.000,-         884.582,- 

2013 EU - Omezení prašnosti z plošných zdrojů v obci Slavkov         2.387.000,-              1.944.405,- 

 EU - Revitalizace nové budovy ZŠ Slavkov                                7.436.106,-              2.960.286,- 

 Moravskoslezský kraj -  Dovybavení jednotky SDH                                     66.000,- 

Moravskoslezský kraj -  Obnova komunikací mikroregionu Hvozdnice                  50.000,- 

2014 MAS -Tématická stezka „Slavkov včera a dnes“                          602.58,-             378.400,- 

 EU - Energetické úspory Domu služeb           2.931.824,-          1.455.394,- 

 EU – Revitalizace hřbitova                  256.735,-         192.550,- 

 EU – Výsadba tématické stezky pod Starou ulicí               403.345,-         302.508,- 

   Odbahnění Slavkovského rybníka              5.949.661,-                4.164.762,- 

  MAS – Malý Leader (3 občanské sdružení)                  13.800,- 

             Projekt přístavby ZŠ Slavkov s podáním žádosti o dotaci  

V uplynulém volebním období se podařilo vyřešit řadu úkolů v oblasti technické vybavenosti, úpravě a zlepšení stavu 

místních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. Došlo k další modernizaci veřejných budov a zařízení, které 

dávají dobré předpoklady k dalšímu rozvoji školství, kultury, sportu a využití volného dětí i dospělých. Ne vždy jsme 

byli úspěšní podle našich představ, kde například u cyklostezky Slavkov – Opava a rozšíření hřbitova se nepodařilo 

získat od majitelů potřebné pozemky. 

Při procházce tematickou stezkou „Slavkov včera a dnes“, si připomeneme historii a postupné změny vzhledu obce a 

porovnáme ji se současností Slavkova. Na těchto kontrastech můžeme vidět, jak velkými proměnami naše obec prošla a 

jak změnila svou tvář. V letošním roce jsme se poprvé zúčastnili soutěže Vesnice roku a získali jsme v krajském kole 

Zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí. Postoupili jsme do celostátního hodnocení, jehož výsledky byly 

vyhlášeny v prostorách Senátu v Praze, kde jsme získali druhé místo za péči o zeleň, veřejná prostranství a životní 

prostředí. Je to velký úspěch naší obce a všech občanů, kteří se starají o své předzahrádky a přispívají tak k pěknému 

vzhledu Slavkova.  

Na rozkvětu obce mají podíl všichni občané, zastupitelé, organizace, spolky a podnikatelé, kterým je Slavkov domovem 

a místem, kde nejen žijí, ale podílejí se i na veřejném a společenském životě. Věřím, že i v dalších letech budou 

„slavkováci“ spolu se svými dětmi spatřovat v této obci perspektivu svého spokojeného života. 

Vladimír Chovanec, starosta 
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18. zasedání zastupitelstva obce Slavkov konané dne 24.9.   
 

V z a l o   n a   v ě d o m í: 

*  Rozpočtové opatření rady obce č. 1/2014 až 6/2014 k rozpočtu obce na rok 2014. 

*  Zprávu o plnění volebního programu za roky 2011 – 2014, kterou přednesl starosta obce. 

*  Vyhodnocení oslav 790. výročí založení obce Slavkov s poděkováním všem organizátorům a spolkům za pomoc a 

spolupráci. 

*  Vyhodnocení celostátního kola soutěže Vesnice roku – zelená stuha, kde naše obec jako vítěz krajského kola, získala  

2. místo a poukaz na čerpání dotace až do výše 400.000,-Kč do oblasti veřejné zeleně a ochrany životního prostředí. 

*  Protokol o jednání hodnotící komise k veřejné zakázce na realizaci stavby „Energetické úspory Domu služeb 

Slavkov“ s doporučením uzavřít s uchazečem s nejnižší cenou smlouvu o dílo. 

*   Informaci starosty obce o připravovaných akcích, na které již obec obdržela rozhodnutí o přidělení dotace, bylo 

ukončeno nebo probíhá veřejné výběrové řízení a budou zahájeny v nejbližší době. Jsou to: ozelenění hřbitova, 

výsadba zeleně na tematické stezce na dolním konci, výměna oken a zateplení Domu služeb a odbahnění 

Slavkovského rybníka. 
 

S c h v á l i l o : 

*  Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního výboru od posledního zasedání             

*   Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 31.08.2014 – předloženou předs.fin.výboru Ing. Němcem R. 

*  Úpravu rozpočtu obce č.7/2014 na rok 2014, kde celkové příjmy se navyšují na částku 27.312.651,-Kč a celkové 

výdaje na částku 33.809.834,-Kč. Ztráta je kryta financováním z minulých let a případnou půjčkou.  

*   Kupní smlouvu uzavřenou mezi RWE GasNet, s.r.o., Klišská 940, Ústí nad Labem a Obci Slavkov na odkup 

plynárenského zařízení realizovaného v rámci stavby „Technická vybavenost pro RD Slavkov – ulice U Studánky“ 

v k.ú. Slavkov u Opavy za dohodnutou smluvní cenu ve výši 235.345,-Kč.  Zároveň pověřuje starostu obce 

k podpisu této kupní smlouvy. 
 

 U d ě l i l o : 

* Čestné občanství slavkovskému rodákovi panu Karlu Kosterovi ze Stěbořic jako výraz ocenění a úcty významné 

osobnosti z oblasti uměleckého života a duchovní hudby. Pana Karla Kosteru známe jako zkušeného dirigenta a 

sólistu i z mnoha koncertů a vystoupení ve Slavkově. Oceňujeme nejen jeho nesmírnou pracovitost, pílí, skromnost, 

ale především to, že vždy a všude se hlásí ke Slavkovu. Je držitelem řady českých i zahraničních ocenění a laureátem 

Ceny Petra Bezruče. 

 

Moravskoslezský kraj zlepšuje podmínky pro třídění.   
 

Odpad už teď můžeme v kraji třídit do více než 20 tisíc barevných nádob. A letos 

přibudou ještě další! 

Moravskoslezský kraj – Více než 650 dalších nových barevných kontejnerů se u svých 

domů i letos dočkají obyvatelé v Moravskoslezském kraji. Rozšiřování sběrné sítě je 

součástí dlouhodobého projektu, na němž spolupracuje obalový průmysl zastoupený Autorizovanou obalovou 

společností EKO-KOM, a.s. a Moravskoslezský kraj.  

 

Dlouhodobá snaha o zlepšování úrovně třídění v Moravskoslezském kraji přináší výsledky. Poslední meziroční nárůst 

výtěžnosti tříděného sběru plastů, papíru, skla a nápojového kartonu opět ukázal, že obyvatelé kraje třídí stále lépe. 

Papíru a plastů bylo na území kraje do konce roku 2013 vytříděno o 5% více než v roce 2012. „Jsme rádi, že se nám 

systematická podpora osvědčuje v praxi. V prvním pololetí letošního roku EKO-KOM a.s. distribuoval do obcí a měst 

Moravskoslezského kraje dalších 616 kontejnerů. V celkovém počtu se tak na konci letošního roku dostaneme přes 

hranici 21 tisíc nádob na tříděný odpad. Právě dostupnost kontejnerů pro občany je přitom jedním ze základních 

předpokladů pro úspěšný rozvoj třídění využitelných složek komunálního odpadu v kraji. Oproti konci roku 2005 vzrostl 

počet nádob na třídění odpadů v průměru o 85%.“ vysvětlila Eva Drimlová, regionální zástupce společnosti EKO-

KOM, a. s. Kontejnery na tříděný sběr jsou tak občanům v kraji blíž, neboť jedno průměrné kontejnerové hnízdo slouží 

pro přibližně 194 obyvatel. V roce 2005 to bylo o 145 lidí více. Distribuce kontejnerů na separovaný odpad v celkové 

hodnotě přesahující čtyři miliony korun probíhá ve dvou vlnách. V první vlně bylo  v lokalitách oblastí ORP Karviná, 

Havířov, Hlučín, Vítkov, Opava, Nový Jičín, Třinec, Frýdlant n.O., Frenštát p.R., Kopřivnice, Jablunkov, Český Těšín, 

Frýdek-Místek přiděleno 616  nádob. V druhé vlně budou nádoby umisťovány do dalších oblastí, jako je Opavsko a 

Bruntálsko. Tyto nádoby budou instalovány na podzim 2014. 
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Třídění se stává pohodlnější také občanům obce Slavkov, kde je nově umístěno osm nádob separovaného odpadu 

na papír a deset nádob na plast. 

Přirozenou součástí životního stylu obyvatel kraje se stává třídění odpadů. „Jak vyplývá ze statistik společnosti EKO-

KOM, a.s., na jednoho obyvatele Moravskoslezského kraje připadalo v uplynulém roce více než 18 kilogramů 

vytříděného papíru, 10,5 kilogramů plastu, více než 10 kilogramů skla a téměř čtvrt kilogramu nápojových kartonů.“ 

popsala vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Moravskoslezského kraje Ing. Silvie Součková. Dodala, že 

celkové výsledky kopírují celorepublikový průměr. Dokonce nadprůměrně se v kraji třídí papír a plasty.  

 

Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. 

Nezisková autorizovaná obalová společnost EKO–KOM, a.s. byla založena již v roce 1997 průmyslovými podniky 

vyrábějícími balené zboží a provozuje systém třídění a recyklace obalových odpadů. Od roku 2002 je autorizovanou 

obalovou společností, která provozuje celorepublikový systém zajišťující třídění, recyklaci a využití obalových odpadů 

na kvalitní evropské úrovni. Systém EKO-KOM je od svého vzniku založen na úzké spolupráci s obcemi v celé ČR a 

spolufinancuje a rozvíjí tříděný sběr a recyklaci komunálních a obalových odpadů.  

Úspěšnou dlouhodobou spolupráci obalového průmyslu a obcí potvrzují výsledky recyklace a využití obalových 

odpadů, které řadí ČR mezi nejlepší země v Evropě. Ročně je dosahováno 72 % míry recyklace obalů. Aktuálně je v ČR 

k dispozici více než 241 000 barevných kontejnerů na tříděný odpad. Vybudování sběrné sítě v posledních deseti letech 

realizovaly obce a města s pomocí investice EKO-KOM, a.s. do přímého nákupu a do poskytnutí prostředků obcím 

v objemu více než dvou miliard Kč. Díky tomu má přes 99% obyvatel ČR možnost své odpady třídit a 71% jich tak 

soustavně činí. Užitečné odkazy: 

www.jaktridit.cz – stránky s obecnými informacemi o třídění a využití odpadů 

www.tonda-obal.cz – populární stránky o třídění odpadů určené dětem a mládeži 

www.tridime.info – internetové stránky věnované třídění odpadů v Moravskoslezském kraji 

 

Začínáme v průběhu listopadu   
 

v prostorách obecního domu služeb – Ludvíka Svobody 25 

(dle dokončení rekonstrukce – informace rozhlasem, 

případně na webových stránkách obce) 
 

Výběr toho, na co se můžete těšit: 

Individuální pohybová léčba dospělých i dětí, sportovců 

aktivních i pasivních  - využívám prvky rehabilitačních 

metod známých i méně známých, terapie šitá na míru 

individuálním potřebám každého klienta, aneb každý jsme jedinečný originál. 

Cvičení v malých skupinkách – dle zájmu je v plánu cvičení s pružnými gumami podle systému MUDr. Smíška 

(spirální stabilizace) jako prevence i léčba bolestí zad a kloubů, příprava na operaci i rekonvalescence po operaci či 

zranění, dále cvičení pro těhotné a ženy po porodu, cvičení s malými i velkými míči zdravě a hravě a mnoho dalšího  

Masáže – relaxační, regenerační, klasické léčebné, reflexní, lávové kameny, aromaterapeutické masáže těhotných a 

mnoho dalšího. Masáže kojenců, batolat a malých dětí – pro rodiče, případně prarodiče a jejich děti, formou 6 - ti 

týdenního kurzu s blahodárným dopadem na psychický i fyzický stav dětí, kromě masáží si popovídáme i o nošení dětí, 

psychomotorickém vývoji a naučíme se jednoduché cviky pro dobrý růst 

Léčba „neplodných“ párů, včetně přípravy na možné umělé oplodnění 

Zdravotní kondiční cvičení pro dospělé nezávisle na věku a kondici pro toho, kdo chce objevovat nové kvality v pohybu 

i v životě: Určeno pro všechny zájemce, kteří trpí bolestmi zad nebo kloubů, pohybovým omezením, nebo důsledky 

civilizačních chorob. Důraz není kladen na výkon, ale na prožitek z pohybu a rozvíjení vědomí o vlastním těle a 

vlastním pohybu. Cvičení je velice vhodné i jako prevence problémů a bolestí pohybového aparátu. Cvičit budeme 

nejen vleže, ale i na velkých popř. malých míčích, s gumami a jinými pomůckami. 

Od 14.10. každé úterý od 19 do 20 hodin v tělocvičně základní školy. 10 lekcí. 700,-, vede Mgr. Kateřina Blažková, 

fyzioterapeutka. Je nutné se předem nahlásit (telefon viz níže).  
Slevy pro ženy na mateřské dovolené, děti do 15-ti let a důchodce. Slevové permanentky. Dárkové poukazy – potěšte 

své blízké např. již na vánoce. 

Rehabilitace v dopoledních, odpoledních i večerních hodinách na objednávku. 

Více informací ráda podám na tel. 736 149 997, e-mailu blazkova.katka@email.cz nebo se přijďte podívat osobně . 

Webové stránky ve výstavbě. 

Vítaní jsou všichni. Kateřina Blažková

http://www.jaktridit.cz/
http://www.tonda-obal.cz/
http://www.tridime.info/
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CO SE STALO S NAŠÍ DOBOU?  

(Tentokrát bych se s vámi chtěl podělit v tomto podzimním zamyšlení se slovy vynikajícího psychiatra a jáhna Maxe 

Kašparů. Myslím si, že jeho pohled na dnešní dobu nám pomůže mnohé chápat a orientovat se v ní.. P. Marcin) 
 

Zažíváme vážnou krizi? Proč mají najednou lidé pocit, že se něco zlomilo, a cítí se zklamaní? Co nás v budoucnosti 

čeká? Z mého pohledu působí v této zemi ale hlavně tři silně zhoubné choroby: Ztráta studu, rozvoj společnosti bez 

respektování přirozených společenských norem a z obou předchozích plynoucí pocit tíživé bezmoci.  

Diagnóza  
„Žijete v zemi, kde nic není hanba!“ Těmito slovy zhodnotil student z Asie svůj roční pobyt v České republice. Čím 

kratší, tím výstižnější bylo jeho hodnocení klimatu v naší zemi. Měl pravdu. Z české kotliny se kamsi vytratil stud. 

Pojem hanba je dnes už srozumitelný málokomu. Dítě se nestydí zesměšnit učitele, muž se nestydí opustit ženu a děti 

kvůli milence, potomci se nestydí zvednout ruku na své rodiče, není žádnou hanbou žít jako parazit nebo veřejně 

propagovat zlo. Proč by se tedy měli politici ve službách mafií stydět lhát, krást a podvádět?  

Svoji velikou vinu na tomto stavu mají také ty sdělovací prostředky, které z banality dělají tragédii a z tragédie banalitu. 

Žijeme v době, která propaguje nosit všechno naruby. Normy chování nám prezentují svým nenormálním chováním 

duchaprázdné celebrity všeho druhu. Ony totiž zaujaly jako vzory místo po moudrých básnících a osvícených 

autoritách, do kterých by moderní český sjednocený Evropan už ani nekopl.  

Z pořadů některých televizních stanic, které by měly kultivovat lidskou duši a zjemňovat smysl pro krásu, pravdu a 

dobro, teče většinou krev, adrenalin, tes-tosteron... Z této skutečnosti chápu, proč se užívá termín televizní kanály. 

Kdykoli stojím jako soudní znalec z oboru psychiatrie u soudu, který projednává činy mladého delikventa, mám skoro 

pokaždé tendenci na lavici obžalovaných posadit systém, který vládne v této zemi a jehož jsou mladí lidé obětí.  

Sliby, fráze a široké úsměvy těch (všeho)schopných z předvolebních plakátů tak snadno a rychle shoří pod jeho kotlem. 

A nikdo se opět za nic nestydí.  

Navrhoval bych celospolečenskou infuzi studu a vybraným jedincům implantovat svědomí. Obojí bude obtížné, protože 

v prvním případě už těžko nahmatáme zlozvykem zkolabované žíly a ve druhém už nerozřízneme politikařením 

zkamenělou hroší kůži.  

 

Místo domu barabizna  

Pokud chtěl kdysi zedník postavit pevné a rovné stavení, potřeboval k tomu kromě kamenů a cihel ještě maltu a 

olovnici. Maltu, aby držela pohromadě jednotlivé kameny a cihly; olovnici, aby stěny byly rovné. Stavitelé moderní 

polistopadové společnosti začali sice ke stavbě používat ekonomické kameny a právní cihly, tedy stále nové a nové 

zákony a předpisy, ale absolutně odmítli používat pojivo a ctít svislou rovnou stěnu.  

Kladou cihlu na cihlu bez malty, která se míchá z pokory, štědrosti, přejícnosti, mírumilovnosti, cudnosti, střídmosti a 

činorodosti. Dřív se této pojivové směsi říkávalo sedm hlavních ctností. Z olovnice, která se řídí přírodním zákonem 

gravitace, si udělali kyvadlo. Co bylo kdysi jednoznačným tabu, pyšně rozkmitali moderním relativismem.  

Mimo jiné je u staveb běžné, že se kameny dávají do základů a cihly na ně. Tedy zákony jsou nad trhem, ale u českého 

projektu je tomu naopak. Trh jako by byl nadřazený zákonům. Oč má u nás trh silnější zuby, o to bezzubějšími se 

stávají zákony. Bez malty a s kyvadlem v ruce se dá postavit leda tak barabizna. Tolik k diagnóze.  

 

Terapie  
Co s terapií? Jsou dvě řešení. Buď to nepovedené stavení zbourat, anebo z něho zavčas utéct.  

V prvním případě by šlo o revoluci, ve druhém o emigraci. Pokud bych jako léčebnou metodu navrhl revoluci, mohl 

bych být zažalován za trestný čin poškozování cizí věci. Skutečně cizí věci. Obávám se totiž, že už nám v této zemi 

nepatří ani ta vratká barabizna.  

Pokud bych navrhl terapii emigrací, může mi být položena otázka, kam utéct. Do některého evropského státu určitě ne, 

protože evropský dům opravují ti samí architekti, kteří nám pomáhali s projektem stavby oné vratké chatrče. Staví také 

bez mravnosti a s kyvadlem v ruce. Možná by se vyplatilo prchnout za asijským studentem do té země, kde ještě 

nevyhynul stud.  

Třetí chorobou je epidemicky se šířící pocit bezmoci. Nějak se v něm začínáme postupně utápět všichni. Jednou za 

několik let je nám sice hozen záchranný člun v podobě voleb, ale brzy se ukáže, že i on je děravý.  

Frustrace vystřídá depresi, zklamání vystřídá bezmoc. A právě ona bezmoc spojená s pocitem bezvýchodnosti je sil-ně 

nebezpečná. Trvá-li dlouho, začne se měnit v agresi. A ta tady již je. Dokonce i mezi školními dětmi lze zachytit její 

silný nárůst.  

Buďme ovšem upřímní a nestěžujme si jen na ty nahoře. Zavinili jsme si to i my sami, když jsme přijali převrácený 

životní styl, který nám našeptává: „Žij bohatě navenek a chudě uvnitř!“ Pokud neprovede náš národ proměnu a 

nezačneme žít bohatě uvnitř a chudě navenek, nemáme šanci…
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Potom i mně samotnému nezbude nic jiného, než abych zamkl ordinaci, přestal diagnostikovat, navrhovat terapie a utekl 

se schovat. Rovnou mezi šílence. Nebude v tom ani trochu zbabělosti a nebudu tam sám. Bez vnitřní proměny a bez 

pokání tam skončíme brzy všichni! 
 

Bohoslužby a farní aktivity v nejbližší době: 

4. 10. sobota - Poděkování za letošní úrodu – mše sv. na Větřáku v 16.00 hod.  

5. 10.  neděle  - festival schol v kostele v Litultovicích v 15.00 hod.  

26. 10.  neděle – Mše sv. ke cti sv. Huberta za všechny živé a zemřelé členy mysliveckých sdružení v kostele 

v Litultovicích v 10.45 hod. 
 

Pořad bohoslužeb o dušičkách: 

1. listopadu (sobota) – v 18.00 hod - Slavnostní mše sv. ke cti Všech Svatých a čtení „otčenášků“. Během této 

bohoslužby chceme vzpomenout zvlášť na všechny, kteří zemřelí od loňských „dušiček“. 

2. listopadu (neděle) – v 9.15 hod – mše svatá a v 14.30 hod – Pobožnost a modlitby za zemřelé na hřbitově.  

„Otčenášky“ s uvedenými jmény zemřelých, na které chceme o „dušičkách“ vzpomínat a spojené s nimi dary je možné 

ukládat během měsíce října v kostele.  

Přeji Vám všechno dobré P. Marcin Kieras, slavkovský farář 

 

Zpráva ze Základní školy 
 

DEJME NAŠIM DĚTEM KOŘENY I KŘÍDLA 
V tomto roce slavíme významné výročí obce, 790 let od první zmínky o Slavkovu. Už desítky generací předků tu 

vyrůstaly, pracovaly, prožívaly radosti a strasti života. Jejich cit pro krajinu se rodil při pohledu na lehce zvlněný reliéf 

Nízkého Jeseníku s dominantami Velkého a Malého Roudného, lužní lesy podél říčky Hvozdnice i severní obzor 

ohraničovaný masivem Hrubého Jeseníku. Psychologové stále více zdůrazňují, jak důležité je pro celý život pocit, že 

někam patříme – ve smyslu rodiny, komunity /třída, škola, obec/, a také krajiny. Jen pevně zakořeněný strom má šanci 

vyrůst v krásné Boží dílo. Dát našim dětem pocit sounáležitosti s kolektivem třídy, školou a obcí považujeme za jeden 

z významných úkolů. Však také v loňském roce jsme si vytkli jako stěžejní prioritu „UDĚLAT Z NAŠÍ ŠKOLY 

MODEL KOMUNITY, KTERÁ BUDE PRO ŽÁKY VZOREM FUNGUJÍCÍHO SPOLEČENSTVÍ PRO CELÝ 

DALŠÍ ŽIVOT“. Ve výroční zprávě jsme pak mohli konstatovat naplňování tohoto motta, kde nejdůležitější výchovnou 

metodou je metoda osobního příkladu všech pracovníků školy.  

Škola však musí dát žákům i další výbavu. Křídla, která jim umožní doletět tam, kam si vysnili a zaujmout 

místo ve společnosti, pro které mají předpoklady, prosadit se v profesionálním i osobním životě.  

Naše děti potřebují obé – kořeny i křídla.  

Uděláme vše pro to, aby se nám v tomto školním roce dařilo oba symboly naplňovat. 
 

Škola má spoustu úkolů, rodiče od ní především očekávají výsledky v oblasti vzdělávací. Mnohým jde o vzdělání 

skutečně pro život, jiní mají skromnější požadavek – aby škola co nejlépe připravila dítě na přijímací zkoušky a 

postrčila na další stupeň vzdělávací soustavy. Řada škol se s touto úlohou do jisté míry spokojuje. Po dvě desetiletí hraje 

v základní filosofii, dlouhodobých záměrech, ročních plánech i školním vzdělávacím programu naší školy ústřední roli 

stránka výchovná. Je s tou vzdělávací velmi úzce propojena a např. v matematice nelze dosáhnout výraznějšího 

úspěchu bez vytváření takových vlastností, jako jsou trpělivost, vytrvalost, disciplína, pečlivost, zodpovědnost a třeba i 

schopnost spolupracovat. V loňském roce došlo z popudu ministerstva k poměrně podstatné úpravě učebního plánu, 

nejdiskutovanější změnou bylo povinné /do předloňska výběrové/ zavedení druhého cizího jazyka pro všechny žáky. 

Bohužel na úkor pracovních činností, ve kterých převládaly na naší škole dílny. Problémem se stává vysoký týdenní 

počet hodin, postupný nárůst až na 32 hodin týdně zasáhl zejména vyšší stupeň. Zatímco dotace předmětů jako 

matematika a český jazyk spíše klesá nebo stagnuje, dvěma povinným cizím jazykům už je dán prostor 30 hodin 

v učebním plánu třetí až deváté třídy. Zároveň přibývají další předměty, např. v osmém ročníku jich má žák na 

vysvědčení zapsáno šestnáct. Je otázkou, zda další témata zařazovaná do rámcových /tedy státem stanovených/ 

vzdělávacích programů přinášejí žádoucí efekt. Zatím ministerstvo postupuje způsobem: Objeví se společenský 

problém, školy ho vyřeší zařazením do svého školního vzdělávacího programu.  
 

Základní školu navštěvuje v tomto školním roce 286 dětí ve dvanácti třídách. 151 chlapců a 135 dívek. Je to o 24 žáků 

více než vloni, a tak se o jednu zvýšil i počet tříd. Na nižším stupni je pět tříd se 116, na vyšším sedm tříd se 170 žáky. 

Kromě slavkovských dětí je početné zastoupení dojíždějících. Celkem máme 151 žáků ze Slavkova, 30 z Dolních 

Životíc, 32 z Litultovic, 9 ze Lhotky u Litultovic a Životských hor, 15 z Opavy a třetím rokem žáky z Otic, kterých 

dochází letos celkem 27. Dále k nám jednotlivě dojíždějí děti z Hlavnice, Sádku, Jakartovic, Štáblovic a Uhlířova.
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Na nižší stupeň už nemůžeme zařadit nové děti mimo naši domovskou obec. K zápisu do první třídy přišlo 41 zájemců o 

docházku, přijali jsme 24, výhradně jen děti ze Slavkova. Počet považujeme za maximální odpovídající náročnosti 

tohoto ročníku. V posledních dvou letech se poměr dívky - chlapci /chlapci tvořili téměř tři pětiny žactva/, začíná 

vyrovnávat, v prvním a druhé ročníku mají už děvčata převahu. 

Přes prázdniny jsme museli vyřešit scházející kmenovou třídu, umístili jsme ji do prostorné učebny pracovního 

vyučování v přístavbě. Naštěstí jsme našli vhodný prostor pro přemístění ponků do suterénu budovy z roku 1950 /tehdy 

to byla uhelna/, byť počet stání u stolů musel být zredukován. Prostorami pro další kmenovou třídu /v září 2015 přibude 

přibližně 30 dalších dětí/ však už škola nedisponuje, a proto je severní přístavba jedné kmenové a jedné odborné 

učebny naprostou nezbytností. 

V průběhu školního roku obohatí náš pedagogický sbor pět nových kolegů, s potěšením zaznamenáváme, že mezi 

nimi budou tři muži. Úkolem v personální oblasti je zachovat kontinuitu požadavků jako předpoklad hladkého 

včleňování mladších kolegů do kolektivu. Stabilizovaný učitelský sbor je žádoucí, zároveň však oceňujeme přínos 

spojený s příchodem nových pedagogů. Nahrává nám k tomu zvyšující se počet žáků a tříd, a tedy možnost přijímat 

nové pracovníky. V tomto roce jsme přijali učitele tělesné výchovy, pracovních činností a občanské výchovy 

Bc. Martina Řehulku, který nás zaujal při vykonávání pedagogické praxe na naší škole v minulém školním roce. 

Po absolvování studia u nás nastoupila Mgr. Kamila Teichmannová se zajímavou kombinací matematika – český jazyk. 

Anglický jazyk a některé další předměty bude vyučovat ing. Tomáš Hodný.  Krátkodobě jako zástup za mateřskou 

dovolenou jsme přijali na český jazyk a dějepis Mgr. Dagmar Vavrlovou. Po odchodu na MD Mgr. Jolany Kaniové by 

měl v listopadu nastoupit Bc. František Kaaden. V souvislosti s nabytím platnosti zákona o pedagogických pracovnících 

/od 1. 1. 2015/si někteří kolegové doplňují své vzdělání. Vedení školy dává jasný signál všem učitelům, zejména nově 

nastoupivším, k respektování zásad jako je nutný odstup, vyžadování kázně v hodinách, vystupování, které zřetelně 

odlišuje postavení žáka od pedagoga, předcházení negativním jevům ve vztazích žáků a především vytváření pozitivní 

atmosféry ve třídách i v rámci celé školy. 

Ze školní kroniky, červen 2014 
Středa před koncem školního roku je tradiční den pro ROZLOUČENÍ S ŽÁKY DEVÁTÝCH TŘÍD. Krásná tradice, 

ze které se stala společenská událost nejen pro žáky a jejich bývalé i současné učitele, ale také pro rodiče, prarodiče, 

hosty, absolventy školy i další návštěvníky Kulturního domu ve Slavkově. Téměř všichni jsme se shodli, že toto 

rozloučení svou úrovní zastínilo všechna předchozí. Vtipné, kultivované, nápadité. Skvělou úroveň měla i jednotlivá 

čísla charakterizující klíčové vlastnosti našich absolventů. Mgr. Kristýna Hlásná představila 29 jinochů a dívek, 

všechny oděné do večerního společenského úboru. Nastoupení na pódiu poskytli rodičům nádherný pohled, v němž se 

mísila hrdost i dojetí nad právě skončenou životní etapou. Po dvě hodiny se střídala vystoupení, vzpomínky, projevy s 

nezbytným ponaučením do života, zpěvem, tancem, promítáním fotek z třídních akcí…   Ne vždy byla léta strávená na 

naší základní škole idylkou, rozloučení však proběhlo skutečně famózně. Těšíme se, že absolventi najdou do školy cestu 

a přejeme jim nejméně tak šťastná léta jako na Základní škole Slavkov. 

Těžce se letos LOUČILI PÁŤÁCI se svou třídní učitelkou Martinou Herrmannovou. Rodiče s dětmi uspořádali 

v Kulturním domě slavnostní rozloučení s pohoštěním, na kterém se vytvořila silná lobby. Druhý den se dostavila 

početná rodičovská delegace za ředitelem školy, aby tento skvělý kolektiv mohl navštěvovat další ročníky společně, ač 

slavkovské zpravidla rozdělujeme do obou šestých tříd. Nakonec se řešení našlo, páťáci přešli na vyšší stupeň ve 

stejném kolektivu obohaceném o dva přistěhovavší se žáky.  
 

SOUTĚŽ TŘÍD ŠKOLNÍHO ROKU 2013/14 druhého stupně, kde se hodnotí aktivita, kolektiv, jak se vyučující na 

hodinu těší, pořádek, třídění odpadu, prospěch i chování měl tentokrát vítěze v 7. A /Mgr. Chovancová/, druhé místo 

obsadili stejně jako loni osmáci /Mgr. Kaniová/, ze třetího místa měli velkou radost deváťáci /Mgr. Kristina Hlásná/. 

První tři tříd jsou každoročně povzbuzeny finanční injekcí z prostředků SRPŠ. Letos připravil ŽP ještě jednu disciplínu 

– TŘÍDO, PŘEDVEĎ SE!  Každý kolektiv si připravil vystoupení, jež hodnotili sami žáci.  
 

POCHVALY ŘEDITELE ŠKOLY UDĚLENÉ NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU SPOJENÉ S VĚCNÝM 

DAREM: 

Adam Tanekou, Vojta Kadaňka, Matěj Jaroš, David Marek, Jakub Knappe, Martin Jakeš, Tereza Rymanová,  

Tereza Janíková. 

Na slavnostním vyřazení žáků devátých tříd byli před rodiči a dalšími hosty podobně oceněni za přínos škole po dobu 

školní docházky: 

Jan Hrazdil, Marek Hlávka, Nikol Hadámková, Aneta Macolová, Iveta Galiová, Marek Baláž, 

Tomáš Hymlar, Jakub Winkler. 

Při předání byla zdůrazněna role rodičů, hlavním kritériem udělení tohoto mimořádného ocenění nehraje jen dosažený 

prospěch. Tu největší váhu má pozitivní vliv na spolužáky, na pracovní a přátelskou atmosféru třídy i školy.
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Na SLAVNOSTNÍM ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2014/15 nás jako každoročně překvapil počet přítomných. 

Nejenže přišlo o 24 žáků více než vloni, ale příležitost doprovodit do první třídy svého potomka si nenechaly ujít 

desítky rodičů i prarodičů. Stejně jako mnozí litultovičtí, životští a otičtí přišli i s novými žáky šesté třídy. Naše řešení 

využít i přísálí se ukázalo být nedostatečným a žáci deváté třídy, jež přivedli do sálu naše prvňáčky, se museli spokojit 

se stáním v předsálí. Na úvod zazněla naše hymna, jejíž dopad na přítomné si nezadá s atmosférou zaplněného stadiónu 

při mezistátním utkání. Zájem veřejnosti a rodičů o školu ocenil ve svém projevu starosta obce a nastínil nutnost severní 

přístavby, která by vyřešila nedostatečný počet kmenových tříd a odborné učebny fyziky a chemie. Mile potěšili 

deváťáci, byli to oni, jež rozezpívali sál případnou písní Dělání. Vrcholem programu na prvním setkání je každoročně 

soutěž o „nejodvážnějšího prvňáčka“. Pro školní rok 2014/15 se jimi staly Klárka a Lucka Rýžovy, druhá se 

prosadila Anetka Přibylová /Titanik/. Že vystoupit před přibližně čtyřmi stovkami přítomných není jednoduché, se 

ukázalo při projevu Amálky Kosterové, čest chlapecké části prvňáků obhájil David Pustka. Poté 24 žáků první třídy za 

potlesku prošlo špalírem přítomných, odváděno svou novou třídní učitelkou Martinou Herrmannovou společně, jak 

káže tradice školy, děvčaty a chlapci deváté třídy.  
 

POZVÁNÍ 
 

Tradiční Svatováclavská míle se uskuteční za příznivého počasí v dopoledních hodinách okolo prvního slavkovského 

rybníka na přelomu září a října. Termín bude upřesněn na základě meteorologické předpovědi, start – cíl Hájenka, běží 

žáci první až deváté třídy. 

Štafetový běh tříd na počest vzniku republiky pátek 24. 10. v 10.30 areál školy. 

Projekt voda – prezentace žákovských prací a bádání o fenoménu, který bude příští desetiletí hýbat světem. Kulturní 

dům 13.11.16.00. 

Lampiónový průvod, kterým vzpomeneme čtvrtstoletí Sametové revoluce. Pondělí 17. 11. v 

podvečerních hodinách, organizace bude upřesněna místním rozhlasem. 

Základní škola a OÚ pořádají tradiční podzimní turnaj ve volejbalu, který letos připadne na 8. 11. 

2014. Přihlášky jakoukoliv formou přijímá František Hodný, nejlépe 553 797081. Hrají šestičlenná 

družstva, v poli minimálně dvě ženy, hráči mají bydliště, zaměstnání nebo jsou členy složky v naší 

obci. 

Žákovský parlament pořádá v úterý 14. 10. sběr papíru pro žáky i občany. Kontejner bude přistaven před školu, za 1 kg 

netříděného, ale dobře svázaného papíru bude vyplacena 1 Kč. 

František Hodný, ředitel ZŠ 

 

Zpráva z naší mateřinky Kopretinky 
 

Od října 2014 do května 2015 budou v naší Mateřské škole probíhat tyto kroužky pro děti: 

PASTELKA – rozvíjení grafomotorických dovedností; PUSÍK – individuální rozvíjení 

logopedických dovedností; RELAXACE A MASÁŽE – uvolňování psychického, fyzického 

napětí, technika tělesných doteků a koncentrační techniky; ŠIKULKA – rozvíjení výtvarných a 

pracovních dovedností; FLÉTNIČKA – rozvíjení hudebních dovedností a nácvik správného 

dýchání; ANGLIČTINA HRAVĚ – seznamování se základy anglického jazyka; CVIČENÍ 

RODIČŮ A DĚTÍ – rozvíjení pohybové aktivity v kolektivu dětí a rodičů, nácvik pódiových 

skladeb (každé pondělí od 16:00 do 17:00 hodin v tělocvičně ZŠ); CVIČENÍ PŘEDŠKOLAT – 

rozvíjení pohybové aktivity dětí (činnost již začala – každou středu od 16:00 do 17:00 hodin 

v tělocvičně ZŠ). Informace o aktivitách získáte v MŠ. S těmito kroužky byli rodiče seznámeni v září na zahajovací 

schůzce. Rodiče si vyslechli požadavky k režimu v MŠ.  

Tak jako v minulém školním roce, tak i letos bude, v nejstarší třídě Kuřátek, pokračovat projekt „ ALENKA STŮNĚ“ 

vedený studentkou VŠ za podpory Červeného kříže.  

V říjnu, v odpoledních hodinách zveme rodiče s dětmi, naši MŠ, na podzimní akci konanou na zahradě Mateřské školy.  

Tradiční „VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ“ v Seniorcentru, bývá radostnou událostí některých našich vybraných dětí 

(dobrovolníku). Milým programem dokážou dojmout všechny kolem.  

V květnu bylo odesláno 11 výtvarných prací do mezinárodní výtvarné soutěže v Havířově na téma „ PŘÍRODNÍ 

ŽIVLY“. Z 1530 výtvarných prací byly opět vybrány 2 práce na výstavu do KD v Havířově (Klára Rýžová, Amélie 

Kosterová). Gratulujeme. Děti pracovaly technikou – kresba zmizíkem do inkoustového podkladu.  

Připomínáme sběr zátek z PET lahví. Poslední odvoz bude až v dubnu roku 2016. Děkujeme všem za pomoc.  

 

Marcela Králová, za MŠ



SLAVKOVSKÝ  ZPRAVODAJ                                                                        3/2014   strana 13        
  

 

Příspěvek SDH Slavkov 

Z činnosti sboru: 
 

Družstva mužů, žen a dorostu se zúčastňují soutěží okresní ligy v požárním sportu.  

 Ženy jsou po 9 soutěžích s 97 body na 4. místě z 14 družstev. Kromě toho se také zúčastnily noční soutěže 

v Jamnici, kde obsadily 2. místo. 

 Družstvo mužů se nepravidelně zúčastňuje OL, kde ze 17 soutěžních družstev jsou se součtem 23 bodů na 15. 

místě s předpokladem postupu do závěrečného kola o putovní pohár.  

 Družstvo dorostu po 11 soutěžích je zatím na 3. místě.  

 Družstvo nad 35 let se pravidelně zúčastňuje OL veteránů. Po 5 soutěžních kolech jsou s 50 body na 1. místě.  

Do ukončení ročníku zbývají soutěže v Kyjovicích, M. Hošticích a Palhanci.  

 Družstva mladších a starších žáků se pravidelně zúčastňují soutěží v lize 8. okrsku.  

V říjnu se uskuteční ve Štítině podzimní kolo hry PLAMEN pro mladší i starší žáky. Bude se soutěžit v branném závodě 

družstev, kde v úseku 3 km plní 7 různých disciplín a Štafetě CTIF. Naše družstva se na tyto soutěže aktivně připravují. 
 

Připravované akce: 
 

 V neděli 5. října se uskuteční v 15 hodin na Větřáku tradiční „Pouštění draků“ s vyhodnocením nejlépe 

létajícího draka a nejhezčího draka domácí výroby. 
 

SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany na zvýšené nebezpečí vzniku požárů na začátku a v průběhu topné sezóny.  

Apelujeme na všechny, aby dodržovali všechny bezpečnostní předpisy při manipulaci s otevřeným ohněm, bezpečném 

zajištění topidel, různých ohřívačů, plynového topení a používání elektrických spotřebičů. Topidla je nutné udržovat 

v dobrém technickém stavu a pravidelně odborně provádět jejich údržbu a seřízení. 

Dodržováním protipožárních předpisů chráníte zdraví, životy a majetek svůj i ostatních spoluobčanů. 
 

Za SDH Slavkov - Klapetek Jiří, jednatel 

Zpráva z ASPV 
  

Prázdniny utekly jako voda a my se Vám opět hlásíme s nabídkou pravidelného cvičení v tělocvičně ZŠ.  

Pondělí:  Cvičení rodičů a dětí 16.00 -17.00 hod. (Marcela Králová)  

Florbal (dorost a muži) -18:30 -19:30 hod. (Tomáš Trojančík)  

Středa:   Předškolní děti 16.00 – 17.00 hod. (Magda Duroňová, Denisa Pavelková)  

Zdravotní tělesná výchova 19.00 – 20.00hod. (Míša Rychtářová – ve školním klubu) 

Dance aerobic, zumba 19.00 – 20.00 hod. (Martina Trojančíková) 

V listopadu zahájí své tréninky také fotbalová družstva TJ. 

Úterý:   Fotbal žactva: 16.00 – 18.00 hod. (Martin Kudela,…) 

Sobota:  Fotbal žactva: 8:30 – 11:30 hod. (Martin Kudela,…) 

Neděle:  Rekreační fotbal 10.00 -11.30 hod. od listopadu (Vladimír Zahel,…) 
               

za oddíl ASPV  Mgr. Trojančíková Martina 

Cvičení rodičů a dětí:  
 

4. 10 2014 v 14:00 hodin se uskuteční další podzimní akce M + M (Marcela a Magda). Sraz bude tentokrát u chaty 

rybářů (rybník Vrbovec). Akce má název „CESTOU NECESTOU“. Přijďte s dětmi, rodinou i přáteli nahlédnout za 

dobrodružstvím zvířátek do našeho podzimního lesa. 

Na oslavách obce si naši rodiče a děti opět zacvičily pódiovou skladbu. Ohnivě žlutá barva slunce vždy oslní diváky 

kolem a všichni cvičenci si užívají atmosféry s potleskem za tanec „ MEZI PAPRSKY“. Nejvíc se na veřejná 

vystoupení těší naše děti, kde mohou ukázat své dovednosti a umění sladit pohyb s hudbou.  

                                                                                                                                                      Marcela Králová 
 

2. Uličková párty 
 

Poslední prázdninový den se ve vzdálenější části Slavkova - U Latarny konala již 2. uličková party, tentokráte jsme ji 

pojali jako Klaunovskou uličkovou party. Dospěláci nachystali posezení, hospodyňky donesly dobrůtky, co napekly 

nebo nakoupily, skvělý soused a výborný kuchtík Lukáš dodal masíčko na gril a chlazené točené, za což mu všichni 

moc děkujeme. Děti po příchodu dostaly klaunovské čepičky, na obličej jsme jim nakreslili obrázek dle přání a zábava 

mohla začít.  Byly připraveny 4 soutěže: střelba ze vzduchovky, kde si každý malý účastník (i jeden přerostlejší-Marku, 
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my tě viděli) vybarvili svůj terč v podobě veselého klauna, dalším úkolem byl hod do dálky papírovou ruličkou od 

toaletního papíru, kterou si každý opět nazdobil dle vlastního nápadu, nemohlo chybět dětmi tolik oblíbené kreslení na 

asfalt (děkujeme za dodání kříd rodince Kovaříkových), a asi nejveselejší a nejzábavnější pro všechny bylo hledání hub 

na čas ve strništi na malé vyhrazené části pole, kdy malí šikulové i velcí borci skákali přes strniště a hledali 4 umělé 

hříbky s nasazením jakékoli taktiky pro dosažení nejlepšího času. Jedni v teniskách, druzí v žabkách, všichni stejně 

zaprášení, ale s úsměvem běhali a snad i na tu chvíli zapomněli na běžné starosti i na to, kolik že nám to vlastně je. Po 

vyhodnocení všech soutěží  byly všechny děti odměněny sladkou medailí, která byla během chvíle rozbalena a zbaštěna, 

a nejlepším dospělákům v obou katergoriích mužské i ženské byly také  předány sladké medaile a 100 EURová 

bankovka ve formě papírového ubrousku, ale peníze jsou krásné v jakékoli podobě a tak i z této výhry-nevýhry měli 

radost. Za celou organizační jednotku zábavy rodinku Iglárů věřím, že se letošní ročník opět vydařil a že tato naše loni 

zahájená tradice bude pokračovat i v dalších letech. 

Také bych tímto ráda využila možnost veřejně poděkovat panu starostovi Chovancovi za jeho zásluhu o příjemné 

bydlení v naší lokalitě, a že to s námi skutečně často není jednoduché, víme moc dobře. Jako vše nové i nová lokalita si 

potřebuje “sednout” a “vyladit se”, objevují se problémky malé i větší s potřebou vyřešení, a jen díky jeho osobnímu 

přístupu a ochotě se vždy vše zvládne ke spokojenosti nás, občanů této lokality. Děkujeme :-) 

Lenka Iglárová  

100 LETÝ RODINNÝ BETLÉM  Karla Šafránka a ševce Kučy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  „O ZLATÝ KOLÁĆ 2014“ 
 

III. ročník této soutěže se konala 13. září 2014 na zeleném prostranství za pekárnou v Oticích. Organizátory byli v rámci 

Okresních dožínkových a Otických zelných slavností 2014 občanská sdružení MAS Opavska ve spolupráci s MAS 

Hlučínsko. Soutěže se zúčastnilo 13 koláčových týmu z Opavska, Hlučínska nebo jiného okolí.  

Školní jídelna Slavkov, ve složení Anna Ratajová, Eva Kovalčíková a Hana Čechová reprezentovaly naši obec.  

Soutěžního klání se zúčastnila jako koláčový tým s názvem „Čarodějky ze Slavkova“. 

Protože to mělo být humorně laděné, našim úkolem byla kromě prezentace slavkovských koláčů také vlastní kostýmy a 

obhajoba naši práce vtipným komentářem před veřejnou ale i odbornou porotou. Tomu odpovídala i výzdoba stánku a 

oblečení. Vybavily jsme se dobrou náladou, hesly, ale hlavně čerstvě napečenými chutnými a oku lahodicími koláči.  

O to více nás potěšilo vyhlášení výsledků, kde jsme dle 

poroty získaly 1. místo v kategorii „sladký koláč“, a tím 

jsme obhájily prvenství z roku 2012. V kategorii zelný 

koláč zvítězil koláčový tým „Oldřišovské Rozárky“. 

Byla to pěkná akce v příjemném prostředí za tónu 

cimbálové muziky a po celou dobu vládla příjemná 

atmosféra. Shodly jsme se na tom, že tato sobota byla 

náročná, ale vcelku příjemně strávená s tím nejlepším 

oceněním naší práce.  

„Slavkovský koláček 

na svátek i na pátek, 

koláček s láskou pečený 

pro muže i pro ženy“

ZVEME VÁS NA VÁNOČNÍ PODÍVANOU 

 

KDE: Slezská 295, Slavkov 

KDY: každou adventní 

NEDĚLI 16-18 hod 

 

Srdečně Vás zve Zuzana Pavelková 

Chcete přijít jindy, zavolejte. 

Tel: 739 727 486 

 

Anna Ratajová, ředitelka školní jídelny 
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Sibiřský rejdič 

Český svaz chovatelů 
 

V letošním roce jsme se zúčastnili místních výstav v Kobeřicích, Velkých Hošticích, Chlebičově, Holasovicích a Hradci 

nad Moravicí. Na těchto výstavách jsme získali 22 čestných cen u našich vystavovaných zvířat. 

Naši místní výstavu jsme pořádali 16. - 17.8.2014. Bylo vystaveno 155 ks drůbeže, 106 ks holubů, 95 ks králiků a 18 ks 

vodní drůbeže. Vystavovalo celkem 47 chovatelů z mnoha obcí. Přijel k nám chovatel až z Detřichova nad Bystřicí a 

vystavoval králíky "Francouzské berany". Slavkovskou výstavu navštívilo mnoho příznivců domácích zvířat, ale také 

běžných občanů z naší obce a z blízkého okolí. Nejoblíbenějším občerstvením byly jako vždy "tradiční Slavkovské 

bramboráky" a také skvělé čerstvé koláčky. 
 

V odboru králíků získali čestné ceny: 

Tesař Vladimír - Burgunský žlutý 

Paláček Jiří - Vídeňský bílý 

Hrbáčová Miroslava - Český červený 

V odboru drůbeže získali čestné ceny: 

Stiborský Jakub - Hempšírka 

mladý chovatel: Drápal Martin - Hedvabnička Bílá 

Gorčica Martin - Husa Slovenská 

 

V odboru holubů získali čestné ceny: 

Tesař František - Moravský pštros modrý 

Vaněk Lumír - Slezský barevnohlávek modrý 

Hrbáč Rostislav - Moravský pštros žlutý 

Radek Jan - Slezský bělouš červený 

Kořenný Jaroslav - Dánský stehlík a Sibiřský rejdič byl vyhlášen jako 

nejlepší holub naši výstavy a celkovým počtem 96 bodů obdržel pohár z okresního výboru ČSCH 

Opava.  
 

Následující týden se konala okresní výstava v Kylešovicích, kde jsme byli velmi úspěšní a získali 8 čestných cen. 

Chovatel Gorčica Martin na této výstavě získal pohár za nejlepší zvíře okresní výstavy. Vystavoval v kategorii 

vodní drůbeže Husu Slovenskou.Zapojili jsme se také do soutěže mezi 17 organizacemi ZO ČSCH Opava. V této 

srovnávací soutěži jsme vyhráli 1. místo v odboru drůbeže a 2. místo v odboru králíků. Přibyly nám 2 krásné poháry do 

naší sbírky ocenění, na které jsme velmi hrdí. Koncem měsíce září ještě povezeme naše zvířata na Slezskou výstavu do 

Hatě. Je to poslední výstava v harmonogramu našeho okresu. Věříme, že na této výstavě budeme také úspěšní a získáme 

další ocenění naši chovatelské práce. Tímto chceme poděkovat všem našim chovatelům za příkladnou reprezentaci ZO 

Slavkov. A také všem příznivcům za účast, za poskytnutou podporu našich partnerů a sponzorů na místní výstavě. 

Těšíme se na další spolupráci v roce 2015. Všem naším členům přejeme hodně chovatelských úspěchů a všem naším 

spoluobčanům krásný sluncem prozářený podzim. 

                     Za ČSCH Slavkov, Jiřina Brussová 

 

Sousedská knihovnička   
 

Na Kavíru byla instalována Sousedská knihovnička. Jedná se o 

celosvětově šířený projekt zaměřený na podporu čtenářství a vztahu ke 

knížkám, který vznikl  v roce 2009 v USA, konkrétně v Houstonu ve 

státě Wisconsin. Todd Bol tehdy postavil první model knihovničky na 

památku své matky, vášnivé čtenářky. Tento nápad si okamžitě získal 

věhlas a od roku 2010 po celém světě vznikají díky knihovnám, jejich 

partnerům nebo lokálním nadšencům nové a nové knihovničky, snažící 

se šířit původní poselství. Pravidla jsou jednoduchá – vezmi si 

knížku a zase ji vrať nebo přines nějakou jinou. 

Venuše Drochytková 
 

O zpravodaji 
Vydává: Obecní úřad Slavkov, tel. 553 797 067, slavkov@iol.cz, 

www.slavkov-u-opavy-cz 

Náklad: 700ks, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady obce, OÚ a příspěvkových organizací obce pro občany 

Slavkova. Volný rozsah je využíván pro bezplatné informace o činnosti místních spolků a organizací. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: bezplatnou roznáškou do schránek, nebo k dispozici v kanceláři OÚ Slavkov. 

Termíny uzávěrky příspěvků do Slavkovského zpravodaje:  10.12.2014 Příspěvky předávejte v elektronické podobě na emailovou 

adresu: referent@ouslavkov.cz, šefredaktor Ing. Ladislav Kubín, design a tisk novin: Ing. Gabriela Křempková 

mailto:slavkov@iol.cz
http://www.slavkov-u-opavy-cz/
mailto:referent@ouslavkov.cz
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Český zahrádkářský svaz 

              ZÁKLADNÍ  ORGANIZACE  SLAVKOV 
 

ve spolupráci s OÚ Slavkov  
p o ř á d a j í 

 

                   VÝSTAVU 
 

 PODZIM  NA  ZAHRADĚ 
 

která se koná v sále Kulturního domu ve Slavkově ve dnech 
 

4. - 5. října 2014 
 

otevřeno sobota i neděle od 9.00 do 17.00 hodin 
 

Pro návštěvníky je připraven: 
 

bohatý sortiment výpěstků ovoce, zeleniny, 

podzimních květin, 
ukázky aranžování květin, výsadby truhlíků a suché vazby, 

řezbářské práce, paličkování, drátkování 

bohatá tombola, 

 občerstvení s ochutnávkou burčáku, 

bramborové placky a domácí zákusky 
 

Presentace soutěže „O nejhezčí rozkvetlé okno, balkón a 

předzahrádku“ 

 

Vstupné 30,-Kč, děti do 15 let zdarma. 
Po celou dobu výstavy zajištěna odborná poradenská služba.  

 

Na Vaši návštěvu se těší slavkovští zahrádkáři. 
 

Nejhezčí slavkovský balkón – L. Svobody 55 

Nejhezčí předzahrádka – L. Svobody 15 


